



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残 救孤 济困

体验福彩超级群英会 高档汽车开回家 第一期汽车大奖得主闪亮登场



第二期抽奖活动现已启动，朋友们快快参与到活动中来，把斯柯达明锐轿车开回家！

福彩“超级群英会”赢高档汽车活动 第一期头奖得主来领奖啦！

——奖品为大众斯柯达明锐轿车

好消息、好消息……泰安福彩“体验超级群英会 高档汽车开回家”活动的头奖汽车得主来市福彩中心领奖啦。第一期活动的获奖彩票自3月24日在福彩中心四楼会议室抽出后，广大彩民朋友们及福彩中心工作人员每天都在翘首期盼着我们获奖彩票持有者及时到福彩中心领取奖品。因为我们的获奖者需要在截止日期4月8日17时前的15天内，持有效身份证明和有效中奖

彩票(完整无损涂写)到市福彩中心核对确认有效后领奖，我们真诚的希望获奖者能实实在在的把大奖拿到手，把汽车开回家。

4月2日，愚人节刚刚过去一天，我们的汽车得主刘先生(化名)就为我们上演了一把非愚人的真人秀。刘先生手持机号37092170、期号317066、流水号5、投注金额134元的获奖彩票，一大早带着几个同样热爱福彩，在投

注站相识相知的彩友来到市福彩中心。在朋友们的羡慕声中，刘先生有条不紊的通过我们的工作人员核对彩票，确认中奖，沉着等待。当手续办妥后，刘先生切身来到大奖汽车旁，终于按耐不住心中的激动，露出了开心的笑容。还未等我们的工作人员开口，刘先生便主动提出，给他来朵大红花带上，喜庆的很。身边的朋友们也连连表示，要积极参与第二期的体验活动，争取下

次让刘先生陪自己来领奖。说的刘先生一个劲的乐。见到如此坦然面对镜头的的汽车得主，我们也是很愿意将他的幸福分享给更多的彩民朋友们的。

3月23日——4月6日的第二期抽奖活动，正如火如荼的展开，望广大彩友莫失良机，下一辆大众斯柯达明锐轿车正在等您开回家，届时，还会有高档山地自行车及价值2000元的“加油卡”等您拿。(高琳)



好风频借力 十分英雄助新泰彩友马上擒五万

自3月2日新版“群英会”20选5游戏上市起，恰似一缕春风吹暖了彩市，为山青水绿的东岳泰山凭添了一抹俏丽春色，更为泰城彩友带来了连绵好运。

进入三月份以来，每个工作日泰安市福彩中心兑奖处都是人山人海，各种玩法好消息不断，这其中前来兑取新“群英会”游戏大奖的彩友算是出镜率最高的。新泰彩友肖先生恰巧也携着好运春风从新泰市赶到泰安市福彩中心兑奖，掏出中奖彩票一看，果然又是新“群英会”游戏还是“23选5”的时候肖先生曾凭借一张任五倍投的彩票中过大奖，当时来市福彩中心兑奖的时候，擅长用任五玩法抓号的肖先生还表示对即将上市的新“群英会”游戏充满了



(图为中奖彩票)

期待，没想到才过去两个月，新版“群英会”20选5游戏上市还不到一周的时间，肖先生再次喜获群英会大奖！

以擅长任五投注方法闻名的肖先生这次仍是凭借任五倍投彩票揽奖。他认为自己是名技术型彩友，擅长用数字分析

来选择投注方式和分析选择投注号码。比较新旧“群英会”游戏的设奖方案后，肖先生发现他一直青睐的任五玩法尽管单注奖金前后未发生变化，但改版后的新“群英会”游戏任五中五的概率由以前的0.0030%提高到现在的0.0064%，中奖概率大幅度提高。这对于钟情于任五玩法的他来说，无疑是极大的福音。于是一有空闲时间，他便坐在福彩投注站倾心研究号码，一旦根据走势选出心仪号码就果断倍投。果不其然，几天的功夫就找到了新的“肖氏”任五抓号法，从而轻松揽获五万余元大奖。如此大奖，还不需纳税，这笔没有“水分”的新“群英会”游戏大奖可让肖先生拥有了极大的成就感。让我们共同期待泰城这阵好运的春风持续给力！(胡亚楠)

刮刮乐两元新票“七星瓢虫”上市



“七星瓢虫”可被看作是一款“快消”票，只因它的玩法太简单，“轻轻一刮，见到瓢虫就中奖”。彩票票面非常简洁漂亮，一套五枚，每个画面都有一只色彩艳丽的小瓢虫，形象卡通，惹人喜爱。

该彩票面值2元，头奖3万元，奖级10级，中奖面26.62%。

游戏规则：刮开覆盖膜，如果刮出“瓢虫”图案，即可获得该图符下方所对应的奖金。

(枫彩)